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 الف( برای رسم نمودار وارون یک تابع کافی است قرینه نمودار آن تابع را نسبت به ....................... رسم کنیم.

 اگر در یک قضیه جای فرض و حکم را عوض کنیم به آن چه که حاصل می شود......................گفته می شود.( ب( 

 .................... است. برابر [111.22−]ج( حاصل 

5/1 

را در مثلثی با رئوس  BCمعادله ی ارتفاع وارد بر  3 ,A  2 و  3 ,B  و  3 ,C   را بیابید. 2

 
5/1 

 با دلیل جواب دهید. خطوط زیر را در نظر بگیرید: 4

              
:

: y x

 


 

d y x

d

3

4

2

1 2
                                      

:

: y x

d y x

d

 


  

1

2

3 4

3 3
 

 الف(کدام یک از خطوط زیر با هم موازیند؟

                                              ب( کدام یک از خطوط زیر بر هم عمودند؟     

1 

5 
Oشعاع دایره ای را بدست آورید که مرکز آن 

 
  
 

3

1
xو خط به معادله ی   y 3 4  بر آن مماس باشد 6

 

 

 

1 

𝑦سهمی  6 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐  .علامت ضرایب و  تعداد ریشه هابصورت روبرو استa  وb و c .را مشخص کنید 
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 معادلات زیر را حل کنید. 8
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 مقادیر مجول را محاسبه کنید. (A=01)را رسم کرده ایم.  AHدر مثلث قائم الزاویه زیر ارتفاع  11
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